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  رديف كلاسي: سال سوم رشتة کامپیوتر سازمان آمًزش ي پريرش استان مركسي

  :ي وام خاوًادگي وام ای های رایانه آزمون شبکه مذيريت آمًزش ي پريرش شُرستان خميه

  :ومرٌ سومفصل نمونه سؤالات  مثيه دَىًاي َىرستان فىّي ي حرفٍ

 

 

     تريه پاسخ را اوتخاب وماييذ.  درست 4تا  1َاي  تراي پرسش 

 اًذ؟ تا تاشذ، چِ تعذاد رایاًِ تِ ّن هتصل شذُ nّای شثکِ  در ّوثٌذی هشثک کاهل شثکِ، اگر تعذاد کاتل 1
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الف- n-1 ب- n+1 ج- n/2 ت- n/n-1 
 شَد؟ در تَپَلَشی حلقَی شثکِ، از کذام دستگاُ هرکسی استفادُ هی 2

الف-  Switch ب- Hub ج- MAU ّر سِ هَرد  -ت 
 1 ای تا ّوثٌذی حلقَی دٍ طرفِ، در ٍاقع شثیِ تِ چِ ًَع ّوثٌذی است؟ شثکِ 3

هشثک کاهل -الف هشثک ًاقص-ب ای ستارُ -ج بهَارد الف ٍ  -ت 
 شَد؟ استفادُ هی WANّای  ّای زیر در شثکِ از کذام یک از ّوثٌذی 4

هشثک -الف حلقَی -ب ای ستارُ -ج هَارد الف ٍ ج -ت 

      جاَاي خالي را تا كلمٍ مىاسة پروماييذ.  زيردر جملات 
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 شَد. ی خطی، اتتذا ٍ اًتْای خط شثکِ از ............................. استفادُ هی ٍ اختلال در شثکِ ترای جلَگیری از تذاخلالف( 
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 شًَذ. ی هرکسی تِ ًام ............................... هتصل هی ّا، تِ یک ًقطِ ای توام رایاًِ  ی ستارُ در شثکِب( 

 1 گیرد. ی هخصَصی تِ ًام .............................. صَرت هی ّای حلقَی، تر اساس گردش تستِ شثکِاًتقال اطلاعات در ج( 

 
 گَیٌذ. ّا چگًَِ در کاتل شثکِ فرستادُ یا دریافت شًَذ، ............................... هی کٌٌذ دادُ تِ هجوَعِ قَاًیٌی کِ تعییي هیت( 

     مشخص وماييذ×  را تا علامت  زيردرستي يا وادرستي عثارات. 
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 ًادرست درست        کٌذ. ّا تِ هحیط اًتقال را تعییي هی ی تثادل اطلاعات ٍ چگًَگی دسترسی رایاًِ حالت فیسیکی شثکِ، ًحَُالف( 
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 ًادرست درست        کٌٌذ، زیرا تذاخل در آى ٍجَد ًذارد. استفادُ هیّای پرترافیک  از پیکرتٌذی حلقَی در شثکِب( 

 ًادرست درست        ی دٍ شثکِ را تِ ّن ٍصل کٌین. ROی حلقَی را تِ ّن هتصل کٌین، تایذ  اگر تخَاّین دٍ تا شثکِج( 

 1 ًادرست درست        تریي ًَع پیکرتٌذی شثکِ است. تٌذی حلقَی، سادُ ( ّنت

     در سمت چپ يک گسيىٍ اضافي است. چپ مشخص وماييذ.ي مىاسة را از سمت  گسيىٍسمت راست،  تراي َر يک از عثارات  
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 تٌذی است. تٌذی ٍ زهاى ی گردش اطلاعات، دارای اٍلَیت در ایي رٍش پیکرتٌذی شثکِ، ًحَُالف( 
 تِ دٍ تا یک کاتل هستقل تِ ّن هتصل ّستٌذ. ّا، دٍ در ایي رٍش پیکرتٌذی شثکِ، توام رایاًِ ب(
 شَد. ّا، کاتل کوتری هصرف هی در ایي رٍش پیکرتٌذی شثکِ، ًسثت تِ سایر رٍش( ج
 افتذ. در ایي رٍش پیکرتٌذی شثکِ، اگر ًقطِ هرکسی از کار تیافتذ، کل شثکِ از کار هی( ت
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    پاسخ دَيذ.  زيرَاي  تٍ پرسش 

  شَد؟ چرا در پیکرتٌذی خطی شثکِ، قطع شذى قسوتی از کاتل ّن سثة قطعی شثکِ هی 8
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  در چیست؟ Hub  ٍSwitchتفاٍت عولکرد  9
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 کار افتادى شثکِ ًشَد؟ ای، تحول خطای شثکِ را تالا ترد تا از کار افتادى سَئیچ سثة از تَاى در تَپَلَشی ستارُ چگًَِ هی 11
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  ٍ یکی را تِ دلخَاُ تَضیح دّیذ. ّای رایج دسترسی تِ خط اًتقال را ًام تثریذ اًَاع رٍش 11
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  گرُ تِ ّن تکشیذ. 5ّای زیر را ترای اتصال  تٌذی شکل ّر یک از ّن 12

2 

 ّوثٌذی هشثک کاهل ّوثٌذی هشثک کاهل ّوثٌذی حلقَی ای ّوثٌذی ستارُ ّوثٌذی خطی

     

 


